



В Себеже перед судом предстанет мужчина по обвинению в причинении смерти отцу

Опочецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 октября 2015 года обвиняемый в одном из домов в Себежском районе распивал с 61-летним отцом спиртные напитки. Поссорившись с последним из-за затаившейся в детстве обиды, мужчина повалил потерпевшего на пол, после чего нанес ему множество ударов ногами, обутыми в ботинки, в область головы. Испугавшись содеянного, он никому не рассказал о конфликте в надежде, что отец отлежится дома. Однако 21 октября 2015 года он скончался от полученной от черепно-мозговая травма.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1004013>